

## 7月南通CPI同比上涨2.4%

食品烟酒类价格同比上涨12.1%

本报讯 (记者唐佳美 通讯员  
谢资二)国家统计局南通调查队最  
新调查数据显示,7月,南通CPI为  
102.4,即价格总水平同比上涨  
2.4%,涨幅较6月扩大0.1个百分  
点,比全国、全省均低0.3个百分点。

八大类商品及服务价格与上月  
相比呈“3涨1平4降”。其中,衣着  
类价格下降3.4%;交通和通信类价  
格下降1.8%;教育文化和娱乐类价  
格下降0.4%;生活用品及服务类价  
格下降0.3%;医疗保健类价格与上  
月持平;食品烟酒类价格上涨2.3%;  
其他用品和服务类价格上涨0.9%;  
居住类价格上涨0.1%。

八大类商品及服务价格与上月  
相比呈“3涨1平4降”。其中,衣着  
类价格下降3.4%;交通和通信类价  
格下降1.8%;教育文化和娱乐类价  
格下降0.4%;生活用品及服务类价  
格下降0.3%;医疗保健类价格与上  
月持平;食品烟酒类价格上涨2.3%;  
其他用品和服务类价格上涨0.9%;  
居住类价格上涨0.1%。

“老大难”小区乱堆放、乱种植问题突出——

## 两次大“扫除”清理垃圾杂物53吨

“上周才清理过乱种植和杂草,  
现在又出来了这么多。”10日上午,  
记者来到绿苑小区时,崇川区任港街  
道弘运社区安邻社团联合党支部的志  
愿者们正在小区绿化带内拔除乱种植  
和杂草,街道城管综合执法队队员则在清  
理位于楼前的一处乱堆放。

绿苑小区位于人民路,整个小区只  
有5幢居民楼,200多户居民,但这里也  
是环境整治的“老大难”。“绿苑小区的治  
理难题由来已久。”弘运社区党委书记陈娟娟介  
绍,小区最早的一幢楼房建于上世纪  
80年代,其余四幢建于90年代初。这些年来,  
小区乱堆放、乱种植、乱停车等问题十分突出。  
小区毗邻任港河,但沿河水泥护栏因为年代久远,  
破损十分严重。

气枪岂能当普通商品在朋友圈售卖  
如东检方:售卖、持有均涉嫌违法犯罪

本报讯 (通讯员宗晓丽 李  
珊珊 记者何家玉)在如东某企业  
上班的赵某为提高收入,在朋友  
圈转发他人商品信息,扮演中间商  
赚点差价。本来无可厚非,却  
因为利润诱惑卖起了气枪。经如  
东检察院提起公诉,10日,赵某被  
以非法买卖枪支罪判处有期徒刑  
三年,缓刑三年。

当赵某还沉浸在“赚钱真容易”的  
喜悦中时,李某给他发来消息,告  
诉他自己因非法持有枪支被公安机  
关查处并取保候审了。赵某这才知  
道买卖枪支的违法性,随即主动前  
往公安机关投案自首。

检察官提醒广大市民,不要随意  
购买气枪、气枪铅弹等,如果买卖  
此类枪支2支以上,枪口比动能大于  
等于1.8焦耳/平方厘米,或者购买  
气枪铅弹500发以上,就需要负刑  
事责任。同时,微商作为一种互联  
网卖货方式,虽然没有实体监管,但  
作为经营者要时刻将合法经营放在  
心中,不能贩卖非法商品。



为增强绿化养护人员的安全意识和应对中暑、中毒等事故的综合处理能力,市园林绿化管理处昨日在海港绿廊举办应急演练。当天,10多家养护单位共组织百余人参加。

记者 尤炼摄

## 今年市区已有8个公共停车场竣工

将有效缓解老旧小区、学校周边等泊位不足难题

本报讯 (记者蒋娇娇)“小区门口这个停车场建好后,我们回家不用到处找车位了。”家住崇川区城南小苑的居民李明华高兴地告诉记者。今年以来,市城管局牵头组织,统筹协调推进市政府为民办实事公共停车泊位建设。截至目前,10个公共停车场已开工9个,其中已有8个停车场竣工。

2020年,市政府为民办实事公共停车泊位建设任务为市区新建公共停车泊位不少于

1700个,立体停车楼不少于1幢。实施过程中,崇川区、南通开发区、城建集团等部门单位充分挖掘停车资源,市城管局多次组织可行性、必要性分析研究,制定了详细实施方案。新建的停车场均紧靠老小区、医院、商业中心、学校等停车矛盾突出的区域。“比如紫琅医院东侧新建一处198个泊位的停车场,就是充分挖掘闲置地块资源,建成后缓解红星路周边小区、店铺以及

医院停车难。”市城管局车辆秩序监管处负责人介绍说,为提高停车集约化水平,今年,在崇川区便民服务中心东侧计划新建立体停车楼,用地面积约3323平方米,共5层计220个机动车泊位。崇川区目前已组织土地挂牌出让,正在全力推进,确保尽快开工。

目前,南通市区私家车保有量已达45万辆,“补齐停车场短板,缓解停车难,是民生‘关键小事’,也是事关经济社会发展的大事。从

2016年开始,市政府每年均将公共停车泊位建设列入为民办实事项目,累计建成15000多个公共泊位,有效弥补了配建泊位不足的矛盾,缓解了市民停车难题。”市城管局局长陈陈介绍。

值得一提的是,今年新建的停车场,除少数临时停车场外,均按“生态化、智能化、海绵化”要求高标准、高质量进行设计施工,许多停车场绿树成荫,成为城市一道风景。



图为昨日市文峰公园动物园的猕猴正在享用清凉水果大餐。据该园工作人员介绍,他们将通过每日两次清洗消毒笼舍、配制营养餐提高免疫力等做好高温天气下动物的防暑降温工作。  
记者 尤炼摄

## 今明我市大部地区最高温将超35℃

本报讯 (记者俞慧娟)昨日,市气象台发布高温黄色预警信号,预计今明我市大部分地区最高气温将达35℃以上,市民注意防暑降温。

市气象台提醒,有关部门和单位按照职责做好防暑降温准备工作;市民午后尽量减少户外活动;相关部门对老、弱、病、幼人群需提供防暑降温指导;高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。

接下来,市生态环境局将与行业主管部门及相关企业进行会商,争取增加优惠加油站数量,并在优惠方式上进行完善,敦促加油站加大优惠政策宣传力度,唤起广大驾驶员的环保意识,自觉避开白天高温时段加油,让加油站夜间“提枪”次数有明显增加。

本报记者 彭军君

市生态环境局工作人员探访加油站夜间优惠政策执行情况——

## 优惠加油站数量偏少 流程待简化

根据全省统一部署,7月21日起,我市中石油、中石化、中海油的部分加油站推出夜间加油优惠政策。相关政策执行情况如何,10日晚,市生态环境局工作人员对市区部分加油站进行了探访。

当晚8时许,在市区人民东路中石油加油站,工作人员李燕告诉记者,优惠推出后,来加油的车辆多

了一成有余。市民王女士边等边和记者交流,她在隔壁京扬写字楼里上班,白天太晒不想出来,晚上回家顺便加个油还能优惠,她表示为了环保会继续坚持夜间加油。

而市民邵先生有点沮丧。他告诉记者,本来是奔着省钱去的,结果去了两家加油站(第一家不在优惠名录里)才在工作人员的指引下加

上了“优惠”的油,一来一去算下来还多花了钱。

为什么会有不同的消费体验?究其原因,主要还是参加夜间优惠活动的加油站依旧偏少。目前,全市有民营加油站近600家,实施夜间加油优惠的才几十家,且这个优惠不是直接给的,优惠减免流程相对繁琐。

针对当前出现的部分情况,

市生态环境局将与行业主管部门及相关企业进行会商,争取增加优惠加油站数量,并在优惠方式上进行完善,敦促加油站加大优惠政策宣传力度,唤起广大驾驶员的环保意识,自觉避开白天高温时段加油,让加油站夜间“提枪”次数有明显增加。

本报记者 彭军君

## 隐瞒意外伤害原因骗取医保基金获刑

我市专项行动成效初显,首起案例判决

今年5月起,市医保局联合公安在全市范围内开展专项行动,严厉打击隐瞒意外伤害原因欺诈骗取医疗保障基金的违法犯罪行为。昨日,市医保局基金监督处副处长周斌介绍了专项行动中查处的首起案例,并再次提醒参保对象,隐瞒意外伤害原因欺诈骗取的违法成本很高,将面临行政甚至刑事责任。

2017年,市区的王某某骑自行车时与他人驾驶的电动自行车发生交通事故,摔倒受伤。事故发生后,双方自行协商,达成3万元的赔偿协议,并向交警申请结案。但在医

院治疗过程中,为了少承担医疗费用,王某某向医生谎称自己是在家不小心摔倒受伤的,其女儿也在帮她填写医保外伤审批表里作出了虚假承诺:外伤系个人原因所致,与任何人、单位无关,不涉及工伤、斗殴、酗酒、自残或者第三方赔偿等,若情况不实,愿意退赔一切损失并承担法律责任。

王某某治愈出院时,共花费医疗费用56995.61元,其中37846.42元为医疗保险金支付。市医保局发现这一线索后立即着手调查,最终认定母女二人存在欺诈骗取医保基

金的行为。最终,母女二人均因犯诈骗罪被判处有期徒刑一年,缓刑一年零六个月,并处罚金。

医保部门在调查时发现,不少人仍存在认识上的误区,“他们认为自己只是说个谎,不是太大的事,但从法律层面上来说就是典型的以伪造、欺诈的手段来骗取医保基金的行为,金额超过6000元就构成诈骗罪。”周斌提醒参保人员,如果发生外伤去医疗机构就诊要如实告知受伤原因,如实提供证明材料、签署承诺书,如果完全是第三方责任,那么医疗费用应由第三方负担,不纳入医保,“如果自己也

有部分责任,可以先自费治疗,在司法程序判定责任后,再到医保部门报销自己责任的部分。”

据介绍,专项行动开展以来,市医保和公安部门已经比对了两万多条数据,初步认定为异常数据的有30多条,正陆续和参保人员进行面谈调查,进一步了解情况,对涉嫌犯罪的,及时移送公安机关。市医保局也欢迎社会各界进行监督,将对提供属实线索的群众给予不超过10万元的奖励。举报电话:0513-59001568、59001300。

本报记者 何家玉

## 南通市2016年至2018年国有资金投资项目招投标情况专项审计调查结果公告

2020年第14号(总第237号)

根据《中华人民共和国审计法》规定,南通市审计局于2019年12月,完成了南通市2016年至2018年国有资金投资项目招投标情况专项审计调查。现将审计调查结果公告如下:

## 一、基本情况

南通市市、区两级行政审批局均设有招投标交易机构,主要负责交易信息系统和场地设施的建设,见证交易活动,抽取专家评委和管理招投标档案。建设主管部门主要负责招投标监督管理,包括招标文件的审查备案、交易过程的监督管理和标后投诉处理。

2016年至2018年,市本级及崇川区、港闸区、开发区、通州湾示范区招投标交易数共计4121个,交易金额750.98亿元。

审计调查结果表明,国有资金投资建

设项目基本能按规定履行招投标程序。各级招投标交易机构通过规范交易流程、加强内部管理、创新服务举措等方式,着力打造公开透明、高效便捷的阳光交易平台,招投标行为更加趋于规范。市住房和城乡建设局积极推行“阳光+”招投标防范体系建设,在政府投资工程建设领域着力打造监管有序的风险防控体系,试行“评分离”制度,强化招标人的主体责任。二、审计调查发现的主要问题

(一)原港闸区3个工程未按规定公开招投标。南通天生置业有限公司实施的曙光福里二期拆迁安置房项目、南通城镇房地产开发有限公司实施的启秀中学北校区和永怡商务中心项目,合同价分别为8996万元、8640万元、3798万元,均未公开招标。

(二)部分招投标平台之间未能实现资源共享,存在监管漏洞。因省水利工程与市建设工程招投标平台之间未实现信息互通、资源共享,导致在我市建设工程交易中心标的交流干部周转房和在江苏省水利工程建设项目交易中心招投标的九圩港提升泵站管理用房的中标项目经理为同一个人,且在同一时间段施工,违反了同一个项目经理不得同时负责两个项目的规定。

(三)个别项目园林绿化暂估价占比过高。通州区营港村森林廊道建设项目一标段工程中,花谷秋林景区暂估价7510万元,占合同价34.35%;二标段工程中,景观暂估价6409万元,占合同价32.48%,暂估价占比远高于“园林绿化工程暂估价不得超过工程造价总额的12%”的规定。

(四)产控集团部分土壤修复工程合同约定付款比例及履约保证金收取违背招标文件规定。审计发现,2个地块合同约定结算审计后工程款项付至审定金额的95%,超过招标文件5个百分点;4个地块履约保证金比招标文件规定少收264万元。

(五)市公共资源交易中心有两年以上投标保证金829万元应退未退。至审计时,市公共资源交易中心尚有两年以上投标保证金829万元未退还。

## 三、审计处理和整改情况

针对上述问题,南通市审计局已依法出具了专项审计调查报告并提出了相应的处理意见。相关地区、部门及单位高度重视,积极整改:市住建局牵头制定了《南通市工程总承包(EPC)管理导则》,对未

公开招标的行为予以行政处罚;原港闸区政府制定了《投资工程建设领域阳光防范体系制度汇编》,要求区里的各建设单位严格规范项目实施流程,按照规定公开招投标;市公共资源交易中心出台了《南通市公共资源交易中心保证金管理办法》,并清退保证金177.88万元;市市级政府投资项目建设中心、创新区管理办公室采取加快项目方案与施工图设计、合理编制工程标底等措施,从源头上杜绝暂估价设置比例过高问题;产控集团制定了《产控集团(本部)招标采购管理办法》《产控集团老工业用地修复工程招标采购实施办法》,并将未收足的履约保证金35.89万元收取到位。

南通市审计局  
2020年8月12日